

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GUAMARÉ PALÁCIO EXPEDITO VIEIRA DA CÂMARA

Rua Capitão Vicente de Brito, s/n –Centro – CEP:59598000 CNPJ: 08.587.263/0001-50

PORTARIA/RH nº. 057/2024

O Presidente da Câmara Municipal de Guamaré, no uso de suas atribuições legais, e da competência que lhe foi conferida pela Lei Orgânica do Município;

Considerando o afastamento temporário da servidora EMILLY BEATRIZ SILVA RODRIGUES, CPF 124.***.***07, Matricula 3166, ocupante de cargo em comissão Assessor Parlamentar da Câmara Municipal de Guamaré /RN, conforme Quadro de Pessoal, em decorrência de concessão de LICENÇA MATERNIDADE, pelo período de 180(cento e oitenta dias).

Considerando a necessidade de desempenho das funções do cargo de Assessor Parlamentar, para o funcionamento das atividades desta Casa Legislativa;

RESOLVE:

Art.1º. Nomear a Sra. MARIA CAMARA CARNEIRO CALACA, CPF 127. ***.*** 88 para ocupar o cargo Assessor de Parlamentar da Câmara Municipal de Guamaré/RN.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Registre-se Publique-se e Cumpre-se .

Palácio Expedito Vieira da Câmara Câmara Municipal de Guamaré/RN, 14 de Outubro de 2024.

> Eudes Miranda da Fonseca Presidente da Câmara Municipal



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: E7E5-BF99-23B9-E552

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

V El

EUDES MIRANDA DA FONSECA (CPF 904.XXX.XXX-20) em 21/10/2024 13:18:30 (GMT-03:00)

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmguamare.1doc.com.br/verificacao/E7E5-BF99-23B9-E552